



Parlamentul României

Senat

Sistemul public de sănătate, mediu propice de dezvoltare a bacteriilor

- declarație politică -

„Un closet zugrăvit” – așa definește un medic al Institutului Marius Nasta, spațiul în care muncește și unde se presupune că oamenii ajung bolnavi, ca să plece sănătoși.

Bacteriile intraspitalicești rămân, din păcate, o constantă a sistemului de sănătate din România, chiar și după ce, în ultimii ani, țara noastră a picat examene importante cu privire la acest aspect, examene care ar fi trebuit să reprezinte grave semnale de alarmă. Decesele de la Institutul Marius Nasta, provocate de bacteriile intraspitalicești, nu au voie să rămână neelucidate și cauzele netratate. Tocmai de aceea, i-am adresat ministrului Sănătății, Sorina Pinteș, o serie de întrebări cu privire la acest caz.

În primul rând, i-am cerut doamnei ministru să ne spună în ce măsură direcția de sănătate publică a municipiului București și-a îndeplinit atribuțiile specifice din domeniul supravegherii în sănătatea publică.

În al doilea rând, am rugat-o să ne explice cum este posibil ca, în continuare, măsurile care se iau pentru împiedicarea răspândirii infecțiilor asociate actului medical să se dovedească a fi ineficiente. Printre cauze, ar putea fi tocmai faptul că multe dintre controalele sunt anunțate, oferind timp celor responsabili să ascundă problemele?

Consider că ministerul Sănătății trebuie să reacționeze cu privire la afirmațiile unor persoane din cadrul Institutului Marius Nasta, potrivit cărora lipsa materialelor sanitare și a materialelor de dezinfecție și curățenie ar constitui motivul principal care a favorizat apariția infecțiilor în cauză. De asemenea, ținând cont de situația precară a infrastructurii Institutului Marius Nasta, i-am solicitat ministrului Sănătății să ne spună care sunt obiectivele de investiții finalizate în ultimii 10 ani la Institut, care este valoarea precum și sursa de finanțare a acestora.

Prea mult timp, în România s-a vorbit strict politic. Doamnă ministru Sorina Pinteș, haideți să vorbim concret și deschis, cu datele și cifrele la vedere!

Data: 4.03.2019

Dinu Nicoleta Ramona, Senator USR
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța